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Стосунки жінок із молодшими чоловіками дедалі частіше пов’язують не лише з

романтикою, а й із відчуттям свободи, сексуальної впевненості та зміною

традиційних ролей у парі. Дослідники вважають, що такі союзи можуть суттєво

змінювати баланс влади та інтимності у стосунках.

Про це повідомляє Psychology Today.

У масовій культурі жінок, які обирають молодших партнерів, часто називають

терміном “cougar”. Його використовують для опису жінок старше 35 років, які

перебувають у стосунках із чоловіками щонайменше на вісім років молодшими.
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відносини

Втім, ставлення до цього поняття залишається суперечливим. Частина людей

сприймає його як сексистський ярлик, інші — як символ жіночої автономії та

сексуальної свободи.

Одне з небагатьох досліджень цієї теми провела професорка гендерних і сексуальних

студій Мілейн Аларі. Вона проаналізувала інтерв’ю з 55 жінками з району Монреаля.

За словами учасниць дослідження, стосунки з молодшими чоловіками часто дають

більше свободи у вираженні власної сексуальності.

Жінки зазначали, що можуть відкритіше говорити про свої бажання, легше ініціювати

близькість та не боятися виглядати “надто досвідченими” чи “надто активними”.

Дослідники також звертають увагу на фізіологічний аспект. Молодші партнери часто

мають більше фізичної енергії та рідше переживають тривогу щодо власної

сексуальної спроможності.

У таких стосунках жінки нерідко стають більш активними учасницями інтимного життя

та відкрито визначають власні бажання й межі.

Частина респонденток також говорила про відчуття впевненості, адже молодші

чоловіки часто сприймають зрілих партнерок як емоційно усвідомлених і сексуально

впевнених.

Втім, попри позитивні аспекти, жінки у таких стосунках продовжують стикатися із

суспільними стереотипами та осудом.

Деякі учасниці дослідження зізнавалися, що іноді почувалися не особистістю, а лише

об’єктом бажання.

На думку дослідників, феномен таких стосунків показує, що суспільство все ще

намагається контролювати жіночу сексуальність через культурні норми та соціальні

ярлики.
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